
❐ 伊勢市の広報活動についてお聞きします

1. 広報いせ 2. ホームページ 3. ケーブルテレビ（行政放送）

4. 新聞 5. 広報いせfacebook・twitter 6. 特になし

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.広報いせ 1,308

2.ホームページ 136

3.ケーブルテレビ 162

4.新聞 229

5.facebook・twitter 54

6.特になし 158

無回答 38

（複数回答）  

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

男性 552 70 69 103 28 87 17 688

女性 743 66 91 126 26 70 18 858

無回答 13 0 2 0 0 1 3 18

合計 1,308 136 162 229 54 158 38 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

男性 82.3 10.4 10.3 15.4 4.2 13.0

女性 88.5 7.9 10.8 15.0 3.1 8.3

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「1. 広報いせ」の割合が非常に高くなっています。

　男女の差はほとんどありません。
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問71 市役所からの情報を何から得ていますか。（あてはまるものすべてに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

10代 21 3 7 5 0 23 0 49

20代 51 9 2 8 3 26 0 83

30代 117 22 11 7 3 25 1 152

40代 190 26 22 23 6 22 0 220

50代 219 33 22 32 8 22 7 256

60代 328 33 40 62 11 21 6 361

70代 259 7 35 55 15 10 11 289

80代以上 113 3 21 37 8 9 10 140

無回答 10 0 2 0 0 0 3 14

合計 1,308 136 162 229 54 158 38 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

10代 42.9 6.1 14.3 10.2 0.0 46.9

20代 61.4 10.8 2.4 9.6 3.6 31.3

30代 77.5 14.6 7.3 4.6 2.0 16.6

40代 86.4 11.8 10.0 10.5 2.7 10.0

50代 88.0 13.3 8.8 12.9 3.2 8.8

60代 92.4 9.3 11.3 17.5 3.1 5.9

70代 93.2 2.5 12.6 19.8 5.4 3.6

80代以上 86.9 2.3 16.2 28.5 6.2 6.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　10代、20代で「6. 特になし」の割合が高くなっています。

　「1. 広報いせ」は30代以上では70％を超えています。

　「4. 新聞」は高齢の世代に割合が高くなる傾向があります。
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■ 1. よく利用している ■ 2. ときどき利用している

■ 3. 知っているが利用していない ■ 4. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 41 74 257 1,131 61 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 20 26 122 496 24 688

女性 20 46 132 629 31 858

無回答 1 2 3 6 6 18

合計 41 74 257 1,131 61 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 1 0 3 45 0 49

20代 1 2 5 75 0 83

30代 1 2 12 136 1 152

40代 3 5 24 187 1 220

50代 5 4 46 193 8 256

60代 13 22 67 252 7 361

70代 9 24 69 167 20 289

80代以上 8 13 29 73 17 140

無回答 0 2 2 3 7 14

合計 41 74 257 1,131 61 1,564

　60代以下では「4. 知らない」の割合が70％を超え、

若い世代ほど高くなっています。

　「4. 知らない」の割合が非常に高くなっています。

　男女の差はほとんどありません。
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問72 「広報いせfacebook・twitter」をご存知ですか。（１つに○）



■ 1. 毎日見る ■ 2. 週に数回見る ■ 3. 月に数回見る

■ 4. 年に数回見る ■ 5. 見ない ■ 6. ケーブルテレビ未加入

○単純集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 合計

回答者数 44 126 184 214 557 379 60 1,564

（無回答等を除いた割合　単位：％）      

○男女別集計

　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 合計

男性 22 52 83 89 245 172 25 688

女性 20 74 100 124 306 204 30 858

無回答 2 0 1 1 6 3 5 18

合計 44 126 184 214 557 379 60 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

男性 3.3 7.8 12.5 13.4 37.0 25.9

女性 2.4 8.9 12.1 15.0 37.0 24.6

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　「6. ケーブルテレビ未加入」の割合は約25％となっています。

　加入者の方では「5. 見ない」の割合が高くなっています。
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回答

回答
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問73 ケーブルテレビ行政放送〔文字放送、お知らせ番組、特集番組〕はご覧になりますか。

（１つに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 合計

10代 1 2 2 11 30 3 0 49

20代 2 2 6 9 42 22 0 83

30代 1 6 19 14 56 53 3 152

40代 2 14 28 37 78 58 3 220

50代 3 16 26 41 99 62 9 256

60代 12 34 43 53 128 82 9 361

70代 9 30 47 35 86 67 15 289

80代以上 13 21 13 12 34 31 16 140

無回答 1 1 0 2 4 1 5 14

合計 44 126 184 214 557 379 60 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

10代 2.0 4.1 4.1 22.4 61.2 6.1

20代 2.4 2.4 7.2 10.8 50.6 26.5

30代 0.7 4.0 12.8 9.4 37.6 35.6

40代 0.9 6.5 12.9 17.1 35.9 26.7

50代 1.2 6.5 10.5 16.6 40.1 25.1

60代 3.4 9.7 12.2 15.1 36.4 23.3

70代 3.3 10.9 17.2 12.8 31.4 24.5

80代以上 10.5 16.9 10.5 9.7 27.4 25.0

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

　若い世代に「5. 見ない」の割合が高く見られます。

　高齢の世代では「1. 毎日見る」「2. 週に数回見る」の割合が高くなっています。
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